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mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

Ilnaenenue — nepexoo eeuwiecmea uz meepoozo 6 Hcuokoe
azpezammnoe cOCmosHue.

Omeepoesanue (Kpucmaniuzayus) — RPpouecc nepexooa
geuwecmea U3 HcuoKko2o 6 meepooe azpezammuoe COCmosHue.
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mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

Temneparypa, npu KOTOPO#l BeUIECTBO IJIABUTCH HA3LIBACTCSH
TeMIeparypou IJjiaBJIeHUs.



MmnJsjiaBsjieHvie Vi OoOTBepdaeBaHvie
eKakoil MeTaJlul1 MOKHO PACIVIaBUTD, NOJAEPKAB B pyKe?
e Kakoii MeTaJ1J1 MOKHO PACIIaBUTh B KMIIsIIed Bojie?

*MO05KHO JIM PaCIUIaBUTh AJIOMHUHUI B CBUHIIOBOM cocyae?

Ilouemy 1Ji U3MEpPEHUS TeMIIEPATYPbI HA YJIUIIE He
HUCIOJIb3YIOT PTYTHbIE TEPMOMETPbI?




mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

Kakoe KoJInuecTBO TEeIJIOTHI HE00X0IMMO

COOOINUTH 2 KT JIbJAA AJIH TOI0, YTOOBI HATPETh €ro
Ha 10 °C?
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mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

Teepooe mesio (71€é0)
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mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe
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BC —nnaBneHue nbaa

CD —HarpeBaHue BoAbl



MmnJsjiaBsjieHvie Vi OoOTBepdaeBaHvie
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mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

Teepdoe meJio (51€0) t,°C
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AB —HarpeBaHue nbaa DE —-oxnaxaeHue Boabl
BC —nnaBneHue nbaa EF —oTBepaeHue Boabl

CD —HarpeBaHue BoAbl FK —oxnaxaeHue nbaa




mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

t, MUH




mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

/Keie3o, B3siToe npu Ttemmeparype 20 °C, moJHOCTHIO
pacmuiasuian. Kakou rpagMk cOOTBETCTBYET 3TOMY npoieccy?
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mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

Bony, B3saTy10 npu remneparype 0 °C, npesparuiu B Jea npu -10
°C. Kakoii rpa¢guk cOOTBeTCTBYET 3TOMY npoueccy?
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mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

Tsepayro pryTh, B3aTYyI0 IpH Temueparype -39 °C,
Harpesau a0 temmneparypsl 20 °C. Kakoi rpaguk coOTBEeTCTBYET
ITOMY npoueccy?
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mnJjiaBsJjieHvie Vi oOrTBepadaeBamHe

byjaer i1 JIaBUMTHCA Jiel, B3AThbIM npu 0°C,
B NOMelleHuH ¢ Temneparypou 0 °C?




JlomalnHee 3aiaHue:

§ 13, 15, 16 u ewie 3apaum Ha
cregymloLwmnx criampax



843. Ha pucyuke 86 1nzobpakeHbr rpadmuKi 3aBHCHMOCTU
TeMIeparTypbl OT BpeMeHUu OJsA caduTka cBuHLA (I) u caurtka
onoBa (II) ogmmuakoBo#l maccel. KosiumyecTBO TenyjioTwl, MOJY-
yaeMoe Ka’XKIbIM TeJIOM B eIWMHUIy BpeMeHUu, OAUHaAKOBO.
Onpenesiure nmo rpaduky:

1) Y KaKoro camTKa TeMIlepaTypa nJjaBJIEHUsI BbIIlie?
2) Y xkakoro meraJsija OoJibllle yaeJiIbHAs TellJIoeMKOCTb?
3) Y kKakoro mMmerTaJsijia ooJsbIlllie yageJsibHasl TeIlljioTa IijJjiaBsJie-
HUA?
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830. Ha pucyHKe 85 gam rpadmMK HM3MeHeHUsI TeMIlepaTry-
PBI TBEpAOI'O TeJia IIpY HarpeBaHMM.

OnpenesiniTe 1o aTomMy rpadmukrKy:

a) npu KaxoM TeMIiepaTrype NJaBHUTCsS 3TO TeJIO;

0) KakK mgoJsro ajamJjoch HarpesaHue orT 60° mo TOUKM IIJaB-
JIEH U sI;

B) KaK OOJITO OAJIMJIOCH IJIaBJICHUE;

') OO KaKoOH TeMuepaTrypbl OBIJIO HArpeTo BeIlllecTBO B
HKUAKOM COCTOSSHUMM.
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